
患者さんの情報について

性別 1.　　男性 2.　　女性

年齢 1．19歳以下 2.　20代 　3.　30代 　4.　40代 　5.　50代 　6.　60代

受診診療科 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

病名 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

平成　　令和　 　　年　　　 月頃

今まで受けた治療 （複数回答可）

1.  手術 2.  化学療法 3.  放射線治療 4.  その他（             　　　　　）

2.  経過観察中（現在は治療はしていない）

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

1）医療の進歩

2）適切な医療の提供

①からだにつらさがある。（食欲不振・倦怠感など）

②がんの痛みがある。

③気持ちがつらい。

1.  治療中

がんと診断されたのはいつですか？

がん治療に関するアンケートご協力のお願い

問3　現在，自分らしい日常生活を送れていると思いますか？

問1.　一般の人が受けられるがん医療は，数年前とくらべて進歩
したと思いますか？

問2.　現在の心身の状態についてお答えください。

山口大学医学部附属病院

7.　70代 8.　80歳以上

   当院では，がん診療連携拠点病院として，がん患者さんのがん医療に対する満足度に関
する実態等を調査し，がん対策の評価をすることで，診療の向上に役立てることを目的とし
て，アンケート調査を実施しております。ご協力のほど，よろしくお願い申し上げます。
  アンケートの回答は任意であり，回答しないことで不利益が生じることはありません。回答か
ら個人を特定したり，調査の目的以外に使用することは一切ありません。
   お手数をおかけして大変恐縮ですが，ご記入の上，外来看護師またはクラークまでお渡し
いただきますようお願いいたします。

現在の状況
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3）適切な情報提供・相談支援
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問10　あなたは，自分が思うような日常生活を送るのに必要な情
報を得られていると思いますか？

問8.　あなたは，これまで受けた治療に納得していますか？

問9.　あなたは，これまで受けた支援（医療機関・行政・職場・家
族・友人などによる）に納得していますか？

問7.　病院から診療所・在宅医療（看護も含む）へ移った際，病院
での診療方針が診療所・訪問看護ステーションへ円滑に引き継
がれたと思いましたか？

問4.　これまで治療を受ける中で，医療スタッフから治療スケ
ジュールの見通しに関する情報は得られましたか？

問5.　これまで入院治療を受けた時，医療スタッフから退院後の
生活の見通しに関する情報は得られましたか？

問6.　あなたが医療機関で診断や治療を受ける中で，患者として
尊重されたと思いますか？
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1.　あった　　　　　　　　　　　　 2.　なかった

4）経済的困窮への対応

1.　ある　　　　　　　　　　　　 2.　ない

1.　0円（徒歩や自転車などのため，交通費はかかっていない)　　2.　１円以上～2000円未満

3.　2000円以上～5000円未満　　4.　5000円以上～１万円未満　　5.　１万円以上～２万円未満

6　　２万以上　　7.　　わからない
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問15　一般的にみて，がん患者の家族の悩みや負担をやわらげ
てくれる支援・サービス・場所があると思いますか？

問12.　治療費用の負担が原因で，がんの治療を変更・断念したことがありますか？

問13.　がん治療（手術・化学療法・放射線治療など，経過観察も含む）のための通院にかかった交通
費は１回，往復おおよそどのくらいの費用ですか？

問14.　あなたは現在，がんになったことで，ご家族に負担をかけ
ていると感じますか？

問11.　がんと診断されたとき，病気のことや療養生活に関する様々な疑問について相談できる場があ
りましたか？
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6）がんになっても孤立しない社会の成熟
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1.　　関係者に広く話した 2.　　一部の関係者のみに限定して話した 3.　　話さなかった　

ご協力ありがとうございました。

問16.　あなたは，がんと診断されてから，家族から不必要に気を
使われていると感じますか？

問17.　あなたは，がんと診断されてから，家族以外の周囲の人
（友人・近所の人・職場関係者など）から不必要に気を使われて
いると感じますか？

問18.　その時働いていた職場や仕事上の関係者に，がんと診断されたことを話しましたか？
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